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Още в първият работен ден на Новата 2013 година 
сурвакарите при НЧ „Просвета-1882г.” Сунгурларе по-
сетиха кмета на Община Сунгурларе д-р Георги Кенов. 
Той ги  посрещна в  кабинета си, където те изпълниха 
коледни песни, стихове и български народни танци. 

Сурвакарите пожелаха на кмета и администрацията му 
спорна и успешна година. По традиция те сурвакаха за 
здраве местния управник, а той от своя страна им по-
жела здраве, само шестици в бележниците и да радват 
родителите си. 

СУРВАКАРИ ПОЗДРАВИХА КМЕТА И    
СЛУЖИТЕЛИТЕ В ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ 

Брой 1,   15.01.2013г. Година VIII, брой 134

С тази мисъл родолюбиви сун-
гурларци през далечната 1882 г. 
поставят основите на своето Чита-
лище. Преди 130 години. Период 
достатъчно дълъг, за да докаже, че 
възникването и развитието на Чи-
талището в Сунгурларе не е плод на 
случайност, че съществуването му 
днес и мястото му в духовния живот 
на града са закономерни и логични. 
Читалището е свещено място. Това е 
второто училище, втората черква за 
всички! Тук са допълвали знанията 
си тези, които са ходили на учили-
ще. Тук са се учили и тези, дето не 
са ходили.  Както от чешмата тече 
вода, без която не можем, така и от 
читалището тече духовна светлина, 
без която човек не може да живее 
истински съзнателен живот. Така е 
било, така е и сега. Много са сун-
гурлариците свързали съдбата си 
с читалището през тези 130 години. 
За мнозина от тях читалищната 
дейност се е превърнала в начин на 
живот, в морал, в мироглед. 

Днес читалището разполага 
с една красива и представителна 

сграда. Разполага със завиден биб-
лиотечен фонд от над 17 800 тома, 
успешно допълнен от модерно 
оборудвана компютърна зала, 
даваща възможност да се задово-
ли търсенето на хората в целия 
спектър на човешкото познание. 
Гордост за читалището са и неговите 
художествени колективи, които със 
своето майсторство и талант радват 
жителите на Сунгурларе. 

Верни на своите традиции, оце-
лели през годините сунгурларци 
тържествено отбелязаха 130-го-
дишнината от създаването на своя 
храм. Те бяха дошли да отдадат 
дължимото уважение и почит на 
своето читалище. Това стана на 19 
декември с празничен коктейл в 
залата на читалището и въпреки 
лошото време. 

Посрещна ги изложбата от кра-
сивите къщички, изработени от 
майсторските ръце на Дяко  Павлев 
Дяков. Поздравителен адрес към 
присъстващите отправи председа-
телят на читалищното настоятелство 
Тончо Тончев. В краткото си  слово 

той благодари на всички които със 
своя труд и талант са помогнали 
на читалището да се развива и да 
бъде средище на духовния живот 
в Сунгурларе. Да уважат празника 
тук бяха и членове на ПП „ГЕРБ” в 
Община Сунгурларе. Като подарък 
читалищните дейци получиха книги, 
дарени от евродепутата д-р Андрей 
Ковачев (ЕНП/ГЕРБ), с които библи-

отечния фонд ще бъде обогатен. 
Литературата съдържа четива за 
различни възрасти, като темата е 
Европейския съюз и държавите в 
него. Те бяха връчени от предсе-
дателят на ПП „ГЕРБ”-Сунгурларе 
Таня Василева. Тончо Тончев връчи 
грамоти - отличия за най-активните 
читатели на библиотеката за 2012 
година – Станимира Дякова, Иван 

Тихомиров, Ангел Делов и Весе-
лина Динева. Грамоти получиха и 
Мирослав Дяков и Мира Генчева  за 
най-добро написано есе по повод 
130-годишнината на читалището с 
надслов „Читалището в моя живот”.  

     Най-важното послание, което 
основателите на читалище „Про-
света-1882г.” са ни оставили  е, че е 
силен този народ, който е просветен 
и образован. Затова днес въпре-
ки трудностите настоятелството 
и екипът на читалището правят 
всичко възможно, за да се запазят 
и предадат посланията на следва-
щите поколения „знания, мъдрост, 
родолюбие”.

Настоятелството на читалището 
благодари на спомоществователите 
на празника, на хората с големи 
сърца, дали своя принос – морален 
и материален за достойното осъ-
ществяване на празника: 

фирма „Виатекс – Валентин 
Славов”,  „Галми -2003” ЕООД и 
„Любософт Карнобат” ЕООД .  

Бъдете живи и здрави!

НОВОГОДИШНА  
НАЗДРАВИЦА

Да бъде хлябът ни насъщен
уханен, топъл и благословен,
да бъдат миговете вкъщи
със нежна обич заредени.

Да бъде мирна и щастлива,
без загуби и без войни
и нека всеки се опива
от радост и блажени дни.

Да бъде толкова честита,
че завист между хората 
да не остане,
да бъде толкоз плодовита,
че да останат плодове 
и несъбрани.

Да бъдем силни и красиви
във поривите си към любовта,
да бъдем честни,здрави,живи
от днес до края на света!

           Златка Христова

„ТА ТИ КАЗВАМ БъЛГАРИНО! КАй 
СЕ, КАй СЕ В СВОЕТО чИТАЛИЩЕ! 

СЕБЕ СИ ЗАНЕСИ ТАМ, ДЕТЕТО СИ. И 
ДЕТЕТО НА ДЕТЕТО СИ. И ПОСВЕТИ 

ГО В НАУКА И КУЛТУРА, ПОНЕЖЕ 
чИТАЛИЩЕТО, ПОСЛЕ цъРКВАТА, Е 

ТВОй ХРАМ. И ГО ПОчИТАй!”

НАРОДНО чИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА-1882г.” 
СУНГУРЛАРЕ НАВъРшИ 130 ГОДИНИ 
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Възложителят Набуко Газ Пайплайн България ЕООД 
със седалище гр. София, ул. „Аксаков" № 11 А, етаж 3, офис 
5 и Набуко Газ Пайплайн Интернешънъл ГмбХ - със седали-
ще, Флоридсдорфер Хауптщрасе 1, 1210 Виена Австрия, 

На основание чл. 97, ал. 3 във връзка с чл. 81, ал. 1, т. 
2 от Закона за опазване на околната среда УВЕДОМЯВА 
всички заинтересувани физически и юридически лица, 
че е организирана среща за обществено обсъждане на 
доклад за оценка на въздействието върху околната среда 
(ОВОС) с всички приложения към него за инвестиционно 
предложение: 

Изграждане на преносен газопровод На-
буко на територията на Република България                                                                                                                 
Срещата ще се проведе на 06.02.2013 г. от 15:00 часа 
в гр. Сунгурларе, ул.  „Георги Димитров” № 2, риту-
ална зала.

Докладът за ОВОС и приложенията към него, в т.ч. 
доклад за оценка на степента на въздействие е на раз-
положение на интересуващите се всеки работен ден в 
рамките на работното време на следните места: 

• Сградата на МОСВ - гр. София 1000, ул. „Уилям 
Гладстоун" 67

• Офисът на възложителя Набуко Газ Пайплайн 

България ЕООД - гр. София, ул. Аксаков № 11 А, етаж 5, 
офис 3 какго и на официалния интернет сайт на следния 
електронен адрес:                                                                                                    

http://portal.nabucco-pipeline.com/portal/page/portal/
en/safety/Downloads

• Сградата на РИОСВ БУРГАС- гр. Бургас 8000, ул. 
"Перущица" № 67, ет. 3 сградата на общината, както 
следва: гр. Сунгурларе,ул. „ Георги Димитров” № 10 1 ет. 2. 

Докладът за оценка на степента на въздействие - при-
ложение към доклада за ОВОС, е достъпен и на интернет 
страницата на  компетентния орган по околна среда на адрес:                                                                                                                        
http://portal.nabucco-pipeline.com/portal/page/portal/en/
safety/Downloads

Писмени становища могат да се предоставят в офиса 
на Възложителя - гр. София, ул. „Аксаков" №11А, етаж 5, офис 
3, както и във всяка една от посочените общини на мястото 
за предоставяне на достъп, обявено по-горе или на срещите 
за обществено обсъждане.  За контакти по общественото 
обсъждане от страна на възложителя: 

Р а д о с л ав а  Ко с т а д и н о в а  - ( 2 )  9 0 2 5 4 9 0 
+359 (2) 4219833 Fax: +359 (2) 9025491 +359 889 
410448; електронен адрес за кореспонденция -  
radoslava.kostadinova@nabucco-pipeline.com

Обява за среща за обществено обсъждане

СОцИАЛЕН ПРОЕКТ 
ОСИГУРяВА ПОМОЩ 
В ДОМА ЗА 25 ДУшИ

 На 5 декември 2012 година кметът на община Сунгурларе д-р Георги 
Кенов подписа в София с министъра на труда и социалната политика Тотю 
Младенов договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 
ОП „ Развитие на човешките ресурси” , схема BG 051 PO001-5.1.04-0138 „По-
мощ в дома”, проект „ ПОМОЩ В ОБЩНОСТТА”. Договарящ орган по схемата 
е Агенцията за социално подпомагане.

Проектът е с продължителност 15 месеца и е на стойност 205 421,96 лв. С 
тези средства 70 човека в неравностойно положение от община Сунгурларе 
ще получат адекватни домашни грижи. За целта ще бъдат назначени нови 
25 лица, които до този момент са били безработни. Грижите, насочени към 
хора в частична или пълна невъзможност за самообслужване и в риск от 
социална изолация, ще се предоставят почасово, като водещи са техните 
индивидуални потребности, без това да е предпоставка да напускат своята 
естествена домашна среда.

За осъществяване на проекта ще бъде разкрито Звено за социални ус-
луги , чрез което по иновативен начин ще се предоставят три вида почасови 
услуги в домашна среда – за лична помощ, за социална подкрепа и за помощ 
при комунално-битови дейности.

 Основната цел на проекта е формиране на общностен модел за достоен 
живот на хора с трайни увреждания и възрастни хора от община Сунгурларе.

ПРОф. КРАСИМИР ПЕТРОВ: 

ВСЕКИ ДА СИ 
ЗНАЕ МяСТОТО

На 18.12.2012 г. в ритуалната 
зала на община Сунгурларе се 
проведе динамичен семинар-
тренинг  на тема: „Нова епоха 
на мислене и работа в условията 
на криза”. Обучението се прове-
де под ръководството на проф. 
Красимир Петров и доц. Дарина 
Илиева. Те са преподаватели към 
учебно-педагогическия отдел на 
фирма ММ Грууп, член на Евро-
пейския съюз на мениджърите и 
водят лекции и в Берлин. 

В семинара взеха  участие 
служители от община Сунгур-
ларе. „В условия на криза всеки 
трябва да си е на мястото, 
тъй като  силата на една дър-
жава е  в нейния ред. ”, призова 
професор Красимир Петров и 
с тези думи откри семинара.. 
Обучението бе свързано с това 
да накара участниците в него 
да мислят. За целта те бяха 
разделени на три групи и всяка 
група бе поставена в различни 
ситуации. 

„За кого бихте се омъжили 
– за по-възпитан или по-култу-
рен мъж?” Този и още много 
подобни казуси бяха разгледани 
в рамките на семинара. Така 
се стигаше до извода: как да 
се държим на публично място, 
какви правила на поведение да 
спазваме, какво трябва да знае 
жената и как да се усмихва и 
др.  При решението на поставе-
ните ситуации екипите показа 
усвоени знания и интелигентни 
решения. 

ЗАПОчНА ДАНъчНА КАМПАНИя 2013
Започна данъчно-осигурителна кампания 2013 г. Безплатни образци 

на новите данъчни декларации са достъпни на сайта на приходната 
администрация – www.nap.bg. НАП  съветва клиентите си да използват 
декларацията, която е качена в интернет и позволява да бъде попълнена 
електронно и разпечатана след това. Декларациите могат да бъдат 
подавани в клоновете на приходната агенция или изпращани по пощата.

Всеки, който иска, може да попълни и подаде декларацията си за 
облагане на доходите и чрез интернет, подписана с електронен подпис. 

Срокът за подаване на декларациите за облагане на доходите на 
физическите лица за 2012 г. изтича на 30 април т. г. Това е и срокът, 
в който трябва да се внесе и дължимият за довнасяне данък. Указания 
за плащането на данъци и осигуровки са публикувани на интернет 
страницата на НАП – www.nap.bg. 

5% отстъпка могат да ползват лицата, които подадат деклара-
цията си и платят дължимото към бюджета в срок до 11 февруари т. 
г., тъй като 10 февруари е почивен ден. Отстъпка от 5% ще имат и 
тези, които подадат декларацията си по електронен път, подписана 
с електронен подпис. Ползва се само една от двете отстъпки.

Повече информация за попълване на декларациите, плащане на да-
нъци и осигурителни вноски, нови срокове, клиентите на приходната 
администрация могат да получат на телефона за информация на НАП 
0700 18 700 на цената на един разговор.

ГЕРБ СУНГУРЛАРЕ 
ДАРИ КНИГИ НА 

Нч”ПРОСВЕТА – 1882” 
ГР.СУНГУРЛАРЕ

Членове на ПП ГЕРБ в Община 
Сунгурларе уважиха празника 
организиран от НЧ „Просвета-
1882г.” по случай 130 годишнината 
от основаването на читалището. 
Като подарък читалищните дей-
ци получиха книги дарени от Ев-
родепутата д-р Андрей Ковачев, 
с които библиотечния фонд ще 
бъде обогатен. В поздравителен 
адрес Председателя на ПП ГЕРБ 
Сунгурларе подчерта: “Заслугата 
на това тържествено честване  
- 130 години читалище „Просве-
та-1882г.” е на всички Вас – чи-
талищните дейци и самодейци, 
защото продължавате делото 
на основателите  с много любов, 
работа и отговорност пред поко-
ленията. Всички ние сме сигурни, 
че читалището ще пребъде и през 
следващите 130 години, за да под-
държа и запази великия български 
дух и традиции.”

ГЕРБ СУНГУРЛАРЕ 
ЗАРАДВА НАй-

МАЛКИТЕ ЖИТЕЛИ 
НА СУНГУРЛАРЕ 

С КОЛЕДНО 
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
Ръководството на ПП Герб гр. 

Сунгурларе зарадва най-малките 
жители на Общината с организи-
раното от тях благотворител-
но представление на Държавен 
куклен театър гр.Сливен по слу-
чай  Коледните и Новогодишни 
празници.

  С голяма радост малчугани-
те посрещнаха всички приказни 
герои „оживели” в ръцете на 
професионалистите от театъра, 
тъй като подобни представле-
ния  са рядкост за децата на 
Общината.

 
КОМИСИЯ  ЗА  ЗАЩИТА
ОТ  ДИСКРИМИНАЦИЯ

 
гр.София 1125, бул."Драган Цанков" 35 
тел.: 02/ 807 30 30,  факс: 02/ 870 84 48 

e-mail: kzd@kzd.bg 
______________________________________________ 
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                С Ъ О Б Щ Е Н И Е 
 

Община Сунгурларе, уведомява своите граждани,  че на                                     
18 януари от 9.30 – 12.30 часа в Ритуалната зала на Общината,               
ще се проведе открита приемна за граждани с регионалния    
представител на Комисията за защита от дискриминацията. 
Комисията е специализиран орган, призван да провежда държавната 
политика в областта на равните възможности и равното третиране на 
всички граждани на територията на Република България. Различията 
между хората, основани  на пол, раса, етнос, религия, обществено 
положение, както и на    какъвто и да било друг признак, не могат и не 
бива да стават причина  за неравенство, привилегии или каквито и да   
било други прояви на нетолерантност. За постигането на тази нелека 
задача са необходими усилията на цялото гражданско общество. 
Регионалният представител на Комисията консултира хората 
срещу които се проявява дискриминация и се нарушават техните 
граждански права  и им оказва методическа помощ при подаване  
жалба, ако това е необходимо. 
 
За справки и запитвания Цонко Беев – секретар на МКБППМН в 
Община Сунгурларе 

 

 

             Ирина Иванова 
         /Регионален представител на КЗД Бургас/ 
         Тел. 056/826082 
         GSM: 0895507339 
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Община Сунгурларе, уведомява своите граждани,  че на                                     
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ще се проведе открита приемна за граждани с регионалния    
представител на Комисията за защита от дискриминацията. 
Комисията е специализиран орган, призван да провежда държавната 
политика в областта на равните възможности и равното третиране на 
всички граждани на територията на Република България. Различията 
между хората, основани  на пол, раса, етнос, религия, обществено 
положение, както и на    какъвто и да било друг признак, не могат и не 
бива да стават причина  за неравенство, привилегии или каквито и да   
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Уважаеми 
пенсионери,

Общинският съвет 
на пенсионерите -2004г.  
г р а д  С у н г у р л а р е  
поздравява Вас и Вашите 
семейства с Новата 
2013 година, като Ви 
пожелава много, много 
здраве, бодър дух и леки 
старини.

           Председател: 
Г.Чолакова

ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ
гр.Сунгурларе, обл.Бургас, ул.”Г.Димитров” № 2

тел. 05571 / 50 63, факс 55 85, e-mail: kmetsungurlare@abv.bg 

З А П О  В Е Д  
  № 03 / 02.01.2013 г.

На основание чл.44 ал.1 т.7 от ЗМСМА ,чл.35 ал.1 от ЗОС , чл.71 от НРПУРОИ,  про-
токолни решения, № 51 / 28.07.2011 г., № 13 т.9 /14.09.2012 г. и  № 15  /27.11.2012 г.  на 
Общинския Съвет гр.Сунгурларе 

З А П О В Я Д В А М :
1.Откривам процедура за провеждане на   публични търгове с явно наддаване за 

продажба на недвижими имоти частна общинска собственост в Община Сунгурларе, 
обл.Бургас, както следва:

1.1. Недвижим имот, представляващ терен с площ 5174 кв.м.,  съставляващ   УПИ 
І- за училище и детска градина  кв. 28 по ПУП на с. Вълчин, ведно с построената в него 
масивна сграда със ЗП 213,25 кв.м.//бивше училище/, актуван с АЧОС № 525/25.09.2000 
г., при  начална тръжна цена 13 481 лв. /Тринадесет хиляди  четиристотин осемдесет   
и един  лева/ без ДДС

1.2. Недвижим имот, представляващ терен с площ 2374 кв.м.,  съставляващ   УПИ VІІ  
кв. 2 по ПУП на с. Босилково, ведно с построената в него масивна сграда със ЗП 105 
кв.м.//бивше училище/, актуван с АЧОС № 329/13.03.2000 г., при  начална тръжна цена 
4 594 лв./Четири хиляди  петстотин деветдесет  и четири   лева/ без ДДС

1.3. Недвижим имот, представляващ терен с площ 4770 кв.м.,  съставляващ   УПИ 
ІV  кв. 7 по ПУП на с. Камчия, ведно с построените в него стопански сгради / бивши 
зайчарници/, актуван с АЧОС № 663/05.08.2002 г., при  начална тръжна цена 19 031 лв./
Деветнадесет хиляди    и тридесет и един   лева/ без ДДС

1.4.Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ  имот с № 016006 по КВС
на землище с.Славянци  ЕКАТТЕ 67115,  община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване ЛОЗЕ с площ  0,649 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака”, 
с начална тръжна цена 494,00 лв./Четиристотин деветдесет и четири лева /. 

1.5.  Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016007  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,660 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена 502,00 лв. /Петстотин и два лв/. 

1.6. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016010  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,679 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена  515,00 лв. /Петстотин и петнадесет лв/.   

1.7. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016052  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ 0,609 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена 463,00 лв. /Четиристотин шестдесет и три лв/.

1.8. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016065  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,595 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена  453,00 лв. /Четиристотин петдесет и три лв/.

1.9. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016069  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,593 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена  453,00 лв. /Четиристотин петдесет и три лв/.

1.10. Недвижим  имот  - земеделска зем, съставляващ имот № 016071  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,592 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена  452,00 лв. /Четиристотин петдесет и два лв/.

1.11. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 016096  по КВС 
на землище с. Славянци ЕКАТТЕ 67115, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ЛОЗЕ  с площ  0,719 дка, ІV-та категория, находящо се в местността “Орешака” 
с начална тръжна цена  547,00 лв. /Петстотин четиридесет и седем лв/.

1.12. Недвижим имот, на - масивна сграда на два етажа  със застроена площ 102 
кв.м.  и второстепенна постройка  - 25 кв.м., съставляващо  УПИ ХVІІ-1005 кв. 76 по ПУП 
на гр.Сунгурларе, общ. Сунгурларе, обл. Бургас, при граници: север – УПИ ХІ за детска 
градина, изток – УПИ ХV-1007, юг – УПИ ХVІ-1006 и запад – улица  при начална тръжна 
цена 20738 ,00  лв./ Двадесет  хиляди седемстотин тридесет и осем  лева /без ДДС.

1.13. Недвижим  имот  - земеделска земя, съставляващ имот № 000618  по КВС 
на землище с. Балабанчево  ЕКАТТЕ 02322, община Сунгурларе по начин на трайно 

ползване  ИЗОСТАВЕНА НИВА  с площ  20,966 дка, ІХ-та категория, находящо се в мест-
ността “Долни лозя” с начална тръжна цена  2350,00 лв. /Две хиляди триста и петдесет  лв/.

2.  Утвърждавам тръжна документация съдържаща: заявление за участие,
Декларации  – 3 броя, проекто – договор, копие от скица за всеки един имот, копие 

от акт за собственост, копие от лицензирана оценка, копие от заповедта за търга и 
копие от решение № 15/27.11.2012 г.

3.Определям цена на един комплект тръжни документи 30 лв., платими в касата на 
Общината и се получават в стая № 4 и 6, І-ви /над партер/ етаж на Община Сунгурларе.

4.Депозитна вноска за участие в търговете е 10% от началната тръжна цена на 
съответните обекти и се внася в касата на Общината или по банков път по сметка BG 
23 KORP 92203330459801, Корпоративна търговска банка : KORPBGSF

5. Оглед на имотите – предмет на търга се извършва всеки работен ден с
представител на общината или кметствата, след закупуване на тръжната доку-

ментация.
6. Търгьт  да се проведе   от 10.00 часа на 22.01.2013 г. в заседателната зала на 

Общината, І-ри /над партер/ етаж по реда на обявените имоти.
7. Тръжната документация и заявления   за участие в търга се приемат до 12.00 часа на 

21.01.2013  г. в деловодството  на Община Сунгурларе, партерен етаж., 
8. Собствеността върху предмета на търговете се прехвърля след окончателното 

заплащане на предложената цена,  данък прехвърляне – съгласно чл. 35 ал. 2  от 
НОРМДТ на Община Сунгурларе,  2% режийни разноски и стойността на разходите, 
направени от Общината за изготвянето на оценките, платими в едномесечен срок от 
влизане в сила на Заповедта на Кмета на Общината, с която са определени участниците 
за спечелили търговете.

   КМЕТ НА ОБЩИНАТА:          /д-р Георги Кенов/

10.00 часа на 22.01.2013 г. 

12.00 часа на
21.01.2013  г.
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През тази година има нови 
законодателни и нормативни про-
мени. Някои са свързани с дър-
жавната администрация, други 
с планирането на финансите и 
задълженията. Всички те влизат в 
сила от началото на  месец януари.                                                                                                                         
Минималната работна заплата 
вече е 310 лв. Заплата за служите-
лите в администрацията също се 
изравнява с тази за страната. 

Пенсиите ще се увеличат, само 
че от 1-ви април средно с 9,3 на сто. 
Увеличението ще зависи от година-
та на пенсиониране. Минималната 
пенсия става 150 лева, а социалната 
за старост - 110 лева. Увеличава се и 
таванът на максималната пенсия на 
770 лева. Влиза в сила промяната при 
пенсионната система. Възрастта 

за пенсиониране нараства с още 
четири месеца. Така от януари тя е 
60 години и 8 месеца за жените и 63 
години и 8 месеца за мъжете. Тази 
година ще ви трябват 34 години и 8 
месеца трудов стаж, ако сте жена 
и 37 години и 8 месеца, ако сте мъж.           

Платеното майчинство през 
втората година остава 240 лв., 
въпреки че минималната работна 
заплата се увеличава. Детските 
надбавки вече ще се отпускат, 
само ако детето ходи редовно и на 
предучилищна група. Припомняме 
Ви, че досега това важеше само за 
учениците. Тази новост обаче влиза 
в сила в началото на новата учебна 
година през септември.

Променя се и изплащането на 
болничните. То вече няма да е свър-
зано с начисляването на заплатата. 
При добра воля от страна на рабо-
тодателя, изплащането може да 
става по-бързо. Работодателите 
ще са задължени да подават доку-
ментите за болнични до 15-о число 
на следващия месец, след този, 
в който е боледувал работника. 
Тоест,ако сте били болни на 5 яну-
ари, болничният ви ще бъде подаден 
до 15 февруари. След постъпването 
на информацията в Националния 

осигурителен институт срокът 
за изплащане е 15 дни. Още всич-
ки задължения към агенцията по 
приходите, с изключение на тези 
за допълнително задължително 
пенсионно осигуряване, могат да се 
плащат наведнъж - с едно платежно 
нареждане.

Влиза в сила облагането 
на лихви по депозити с да-
нък от 10%. Промените засягат 
всички влогове, които са сключени 
за определен срок, независимо от 
датата на сключване на договора, 
но с падеж след 31-ви декември 2012 
г. Няма да бъдат облагани лихвите 
по разплащателните сметки и дру-
гите видове безсрочни спестовни 
инструменти.

От 1-ви януари, също така, е 
задължително фирмите да съ-
бират разделно отпадъците си 
от хартия, пластмаса, стъкло и 
метали. 

За целта трябва да осигурят 
кошчета, обозначени за рециклира-
не или да наемат фирма, която да 
обслужва това задължение. Общини-
те също имат нови задължения - да 
сключат договор с фирма, която да 
осигури цветните контейнери на 
територията им.

ПРОМЕНИ, КОИТО ВЛИЗАТ В СИЛА ОТ 1 яНУАРИ

За поредна година социалната работничка Стефка Димитрова към Дневния 
център за възрастни хора организира на 18.12.2012 година Коледно и нового-
дишно тържество. Празник създаден с много настроение, празник който задълго 
ще коментират помежду си и ще разказват на близките си възрастните хора там. 

Празничната програма включваше първата изява на новосъздадения певче-
ски хор при Дневния център. Той изпълни любими народни песни. Усещане на 
топлина в сърцата създаде детската вокална група „Звездица” и  детския танцов 
състав „Зорница” с ръководители Лариса Станкова и Дичко Демирев при НЧ „Про-
света-1882г”. Празникът не мина без томбола, гатанки, изненади и с традиционното 
българско хоро. И накрая Димитрова пожела на всички:  

„ На тези светли и красиви празници Коледа и Нова година Ви подарявам от 
цялото си сърце огромен подарък пълен със здраве и успехи за през Новата 2013 
година. Подарък завързан с усмивка и запечатан с прегръдка.

И нека здраве, щастие и късмет да Ви напътстват занапред!”  

НА ПРАЗНИК В ДНЕВНИя цЕНТъР 
ЗА ВъЗРАСТНИ ХОРА

Интервю на в-к „Сунгурлар-
ска долина” с кмета на Община 
Сунгурларе

- Г-н Кенов, отиде си една 
година, която бе съпътствана от 
успехи и проблеми. Как се чувст-
вате, как премина тази година?

- Благодаря, добре. Годината 
измина неусетно. Поради икономи-
ческата криза тя бе трудна и това 
повлия на работата ни в общината.  
Но въпреки това се справяхме и мога 
смело да кажа, че годината бе ползот-
ворна за общината. Сформиран бе нов 
екип за работа и бе реализирана добра 
строителна програма, както със 
собствени финансови средства, така 
и с европейски пари от структурните 
фондове. По най-големият проект 
„Подобряване на образователна ин-
фраструктура в община Сунгурларе 
чрез прилагане на мерки за енергийна 
ефективност” строителните работи 
приключиха. Проектът бе финансиран 
от Оперативна програма „Регионал-
но развитие” съгласно Договор № 
BG161РО001/4.1-03/2010/014, с период 
на изпълнение 12 месеци и бюджет 
779 277.22лв. Радва ме, че учениците, 
които ще учат в Лозарево и Грозден 
и децата от детската градина в 

Сунгурларе ще имат красиви 
и топли сгради. Приключиха 
и строителните работи по 
проект „Възстановяване 
на път BGS-3263/I-7, Бе-
роново-Мокрен/-Дъбовица 
и съоръжения на р. „Луда 
Камчия” Община Сунгурла-
ре, обл. Бургас, финансиран 
от Междуведомствената 
комисия за възстановяване и 
подпомагане към Министер-
ски съвет на стойност 139 
292.00лв. Усилено се работи 
по проект „Интегриран про-
ект за устойчиво развитие 
на Община Сунгурларе” с  
обособени позиции /лотове: 
ЛОТ № 1 - за обект „Рекон-
струкция на водопроводна 
мрежа в с. Подвис и ЛОТ № 
2 - за обект „Строителство 
на общински път BGS3264 
IV-70049 /Скала – Славянци/ 
от км.2+000 до км. 6+920”. 
Строителните работи по 

ЛОТ 2 са напреднали през 2012 г., но 
за съжаление по ЛОТ 1 строителните 
работи са преустановени тъй като се 
водят дела. Със собствени средства 
бе направена нова здравна служба в 
село Манолич  и пак там голяма зала 
за хранене. 

Работихме усилено и по проекти, 
които имат социален ефект.  За поре-
ден път община Сунгурларе изпълнява  
проект за предоставяне на социална-
та услуга "Обществена трапезария" 
чрез фонд "Социална закрила" към 
Министерство на труда и социална-
та политика. Чрез този проект 50 
социално уязвими граждани получават 
топъл обяд. Продължи работата 
по Проект „Подкрепа за достоен 
живот” по Схема за предоставяне 
на безвъзмездна финансова помощ 
BG051PO001-5.2.09 „Алтернативи”, по 
Оперативна програма  „Развитие на 
човешките ресурси” с предоставяне 
на социалната услуга „Личен асис-
тент”. 18 лични асистенти  полагат 
почасово грижи в семейна среда на 
19 потребители – деца и други лица 
с различни видове трайни уврежда-
ния. Във връзка с безработицата се 
работи по програмата „Развитие на 

човешките ресурси” на Агенцията 
по заетостта и над 300 човека са 
обхванати. За работата ни по тази 
програма  от Министерството на 
труда и социалната политика имаме 
грамота „Работодател на година-
та” – второ място в  категория 
VІІ - „Работодател – община, усвоил 
средства по ОП „РЧР”, с най-голямо 
въздействие върху равнището на 
безработица в общината”. През ми-
налата година се подготвиха и други 
проекти с които сме кандидатствали 
и чакаме одобрение. Трябва да кажа 
обаче, че печеленето и реализацията 
на европейските проекти носи със 
себе си много труд. Те имат тази 
особеност, че първо трябва да бъдат 
заплатени извършените дейности, 
без значение дали е в сферата на ин-
фраструктурата или т.н. меки мерки 
осигуряващи заетост. Разходите 
трябва да бъдат верифицирани и 
след това разплатени на общината. 
Работата по европейските проекти 
е свързана с много напрежение - от 
организацията по реализирането им, 
осигуряване на финансов ресурс  и 
най-вече по контрола на разходване 
на средствата. Защото пропуските 
струват скъпо, грешките обикновено 
се плащат от крайния бенефициент, 
т.е. от общината.  

- Върху какво ще работите 

през тази 2013 година?   
- Ще започна с проекта „Подо-

бряване на паркове, улици и площад в 
подкрепа на устойчиво развитие на 
община Сунгурларе, област Бургас”. 
Това е много важен проект.

На 27.11.2012г. общината подписа 
Договор № 02/322/00846 с Държавен 
фонд „Земеделие” (ДФЗ) за отпускане 
на безвъзмездна финансова помощ по 
мярка 322 „Обновяване и развитие на 
населените места” от Програмата 
за развитие на селските райони за 
периода 2007-2013г. Стойността на 
договора за финансиране е в размер 
на 1 833 678.00 лв, което представлява 
100% от инвестицията, като са вклю-
чени средства за СМР на следните 
обекти: Реконструкция на улици:                                                                                                      
Ø с.Манолич - ул. „Георги Дими-

тров” – от км 0+000 до км 0+434
Ø с.Лозарево - ул. „Девети сеп-

тември” – от км 0+000 до км 0+327
Ø с.Грозден - ул. „Втора” – от км 

0+000 до км 0+699
Ø с.Подвис - ул. „Митко Палаузов” 

– от км 0+000 до км 0+399
Ø гр.Сунгурларе – ул.”Странджа” 

– откм 0+000 докм 0+333
Ø гр.Сунгурларе- ул.”Винпромска”– 

откм 0+000 докм 0+134
Ø г р . С у н г у р л а р е  – 

ул.”ХристоБотев”– откм 0+000 докм 
0+225

Ø Реконструкция и рехабилита-
ция на централен площад с.Манолич
Ø Обновяване, благоустройство, 

и паркоустройство на УПИ I, кв.56 и 
кв.79 гр.Сунгурларе 

Продължителността на договора 
за финансиране е 30 месеца, счи-
тано от датата на получаване от 
ползвателя на уведомително писмо 
с решението за съгласуване /отказ 
за съгласуване на последната по 
време процедура за избор на изпъл-
нител по проекта, но не по- късно от 
15.07.2015г. Вече имаме и приведени 
900 000 лева по проекта. 

Кандидатствахме и очакваме одо-
брение на проект „Защитено жилище 
за хора с психични разстройства”, с 
финансовата подкрепа на Оперативна 
програма „Развитие на човешките ре-
сурси”, схема  BG051PO001-5.2.13 „Жи-
вот в общността” с капацитет 15 
лица, съответстваща на идентифици-
раните нужди, в резултат от изпъл-
нението на дейностите по операция 
„Развитие на системата за планиране 
и предоставяне на социални услуги на 
регионално равнище”. Защитеното 
жилище ще бъде в село Подвис, като 
се използва сградата на училището. 
През тази година ще стартира со-
циалният проект „Помощ в дома”. На 
5.12.2012 година бе подписан договор 
за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ по ОП „ Развитие 
на човешките ресурси”, схема BG 051 
PO001-5.1.04-0138 „Помощ в дома”, 
проект „ ПОМОЩ В ОБЩНОСТТА”. За 
15 месеца 70 човека в неравностойно 
положение от община Сунгурларе ще 
получат адекватни домашни грижи. 
За целта ще бъдат назначени нови 25 
лица, които до този момент са били 
безработни. Стойността на проекта 
е 205 421,96 лева.

По капиталовата програма, която 
ще бъде приета с новия бюджет е 
предвидено довършване на читалищ-
ната сграда в град Сунгурларе, отре-
монтирането на  читалището в село 
Чубра  и училището в село Славянци, 
както и ремонт на съществуващата 
зала в село Съединение. Ще се работи 
и по проект за ландшафта на парк 
„Ичмята”. Ще бъде открит и общин-
ският стол с капацитет 200 места. 

- Г-н Кенов, какво си поже-
лавате за тази година?

- Само здраве, защото когато 
човек е здрав, той и здраво работи.

Издание на 
Община Сунгурларе
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Д-Р ГЕОРГИ КЕНОВ: 

Министърът на труда и социалната 
политика Тотю Младенов и изпълнител-
ният директор на Агенцията по заетостта 
Камелия Лозанова  връчиха наградите 
„Работодател на годината 2012" на цере-
мония която се състоя на 13 декември 
2012 година  в зала „Опал” на „Принцес 
Хотел” София.     

Организатор на проявата за де-
вета година е Агенцията по заетостта. 
Номинирани са 31 работодатели в 10 
категории от І-во до ІІІ-то място. Водещо 
при определянето на номинациите и в 

тазгодишния “Работодател на годината” 
е съчетаването на икономическите и 
социалните стимули.  На церемонията 
са  присъствали работодатели от цялата 
страна, социални партньори и представи-
тели на териториалните структури на АЗ. 

 В категория VІІ - „Работодател – об-
щина, усвоил средства по ОП „РЧР”, с най-
голямо въздействие върху равнището 
на безработица в общината”, общинска 
администрация Сунгурларе е на второ 
място.  Грамотата получи лично кметът 
на община Сунгурларе д-р Георги Кенов.

ТОТю МЛАДЕНОВ НАГРАЖДАВА 
„РАБОТОДАТЕЛ НА ГОДИНАТА 2012”

2012 ГОДИНА БЕшЕ ДОБРА ЗА НАС, ОчАКВАМЕ, чЕ 
НАСТОяЩАТА  ЩЕ  БъДЕ  ОЩЕ  ПО-УСПЕшНА



С много въображение, търпение и сръчност в 
свободното си време Дяко  Дяков майстори различ-
ни по големина и вид макети на къщи, а от скоро 
изработва и пана с мотив на къщи. Ето какво спо-
дели той за своето хоби пред общинския вестник:

- Кога започна да се занимаваш с из-
работването на тези макети-къщи?

- През 1972 година работех в София на кран. 
Имах инцидент. Паднах от крана, а той бе висок 
25 метра. Как съм оцелял, не зная. Бил съм три дни 
в кома. След като се прибрах от болницата, пър-
вото което казах на жената бе да ми купи 100 ки-
брита. С клечките от тях започнах да изработвам 
макета на Айфеловата кула. Кой знае, може би от 
удара нещо се е отключило в мене. След нея правех 

макети на къщи. През 1978 година се завърнах в 
Сунгурларе. Тук започнах да правя къщичките си 
с материали събрани от гората – паднали клони 
от различни дървета, шишарки, мъх. Използвах 
части от дървета, но вече изсъхнали. Не случайно 
първата ми изложба, която беше в град Бургас 
бе озаглавена „Съживяване на мъртвото дърво”.

-  Какво ти дава майсторенето на къ-
щичките?

- Спокойствие. Когато ги правя, забравям за 
всичко. 

- Как се ражда моделът на дадена къща? 
Откъде вземаш идеи за тях?

- Отникъде. Виждам ги в съня си и когато се 
събудя веднага си правя скица. Намирам материали 
и започвам да ги правя.

- Кое те вдъхновява?
- Красотата, възхищението на хората, които 

ги гледат. Когато гледат моите къщи по очите 
им разбирам какво чувстват и това ме радва. А 
това ме и стимулира следващият модел да бъде 
още по-хубав.

- Има ли от някой да  си наследил 
майсторлъка?

- Да. Имал съм прадядо, който е правил гайди и 
кавали, водни мелници и църкви. И друг, който е из-
работвал каруци. Явно от всеки съм взел по нещо.

- А има ли кой да те наследи?
- За съжаление, не. Но кой знае... 

МАйСТОР ДяКО СъЖИВяВА 
МъРТВИТЕ ДъРВЕТА
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Хубави празници ни поднася 
православният календар  в края 
на годината и един от най-ху-
бавите е Коледа. Но Коледа без 
коледари не става. Такава е и 
традицията в с.Подвис, където 
Коледа без  коледари не става.

 През 2012 година този по-
читан празник в селото бе отбе-
лязан по-различно. За пръв път 
поне от 15 години в салона на 
читалището имаше концерт. Богат 
букет от народни песни изпяха 
сестри Диневи в акомпанимент от 
техния оркестър. Облечен в наци-
онална носия кметът на община 
Сунгурларе д-р Георги Кенов 
поднесе приветствие. Кметът на 
селото Ирина Джендова също 
поздрави съселяните си и гостите 
на Подвис.  И двамата пожелаха 
здраве и по-хубава 2013 година. 
Изви се дълго хоро, на което все-
ки се хвана с радост.  Коледари 

наричаха коледната пита, имаше 
фойерверки и грееща от светлини 
елха, а с чаша греяно червено 
вино бяха почерпени всички, 
желаещи да си пийнат.

После коледарите тръгнаха 
по къщите да благославят сто-
пани и стока. Придружаваше ги 
музика от гр.Котел. В ранните 
часове на другия ден на площа-
да на селото се изви мъжкото 
коледарско хоро. Момичета се 
хващаха, хорото растеше и ра-
достни усмивки огряваха лицата 
на присъстващите. Много от тях 
се радваха на своите внуци и 
синове.

Завърши една коледарска 
нощ. Започнаха се празници и 
хората се надяват удоволствието 
от коледното тържество да се 
превърне в радост и благоден-
ствие през новата 2013 година.

 Николина Манчева  

Една многовековна нация като 
нашата, българската, е способна 
да оцелее през годините само ако 
съумее да съхрани духа, ценностите 
и идеалите си. Без своите морални и 
духовни опори народът не би могъл 
да преодолее хилядите перипетии 
по пътя си и въпреки трудностите, да 
запази себе си. Затова родолюбците 
открай време създават читалища и 
се занимават с дейност, съхранява-
ща традициите ни и насърчаваща 
културното развитие. 

Отгърнеш ли страниците на учеб-
ник по история на България, те ще ти 
разкажат за много победи, славни 
мигове и велики хора. Но и трудно-
стите по пътя на народа ни не са били 
малко. Чуеш ли за тях — за безкрай-
ната жестокост на завоевателите 
ни, за убийствата и мъченията над 
невинни българи, но и за смелостта 
на борците за свобода — се чудиш-
каква е тази сила, опазила нацията и 
до днес? Какво е вдъхвало кураж на 
бунтовниците, кое е запазило дос-
тойнството и ценностите у хората? 
Отговорът намерили най-будните 
сред българите, най-големите родо-
любци. Те се грижили да съхранят 
всички национални гордости и да 
съберат на едно място граденото 
през вековете. Започнали да строят 
читалища, в които да приветстват 
всеки, готов да помага на общество-
то и да пази традициите. Събирали 
песни, предания, легенди и обичаи, 
предпазили ги от мощта на времето, 
за да стигнат те и до нас, новото 
поколение. 

Но дейността им се състояла не 
само в запазване на миналото, а и в 
граценето на бъдещето. Такава цел 
да организират младежите в кръ-
жоци по четене, да изнасят беседи 
за повишаване на знанията им и 
общата им култура и да организи-
рат театрални представления, са си 
поставили преди 130 години будни 
местни жители на Сунгурларе. Така 
с местни усилия, много ентусиазъм 
и непреклонна вяра в бъдещето е 
създадено читалище „Просвета", кое-
то в съзнанието ни днес асоциираме 
с двуетажната сграда на площада. 

Но читалището не е само сгра-
дата, окичена с венци от пролетни 

цветя на 24-ти май, с многоцветни 
лампички на Коледа и с весела глъч-
ка по време на организираните там 
многобройни концерти. Читалището 
е храм на познанието, на културата, 
това е тази връзка между минало 
и настояще, която съхранява бъл-
гарщината. Хората, работили в него 
преди и тези, работещи в него сега, 
не са забравили задължението си да 
пазят фолклора и традициите, да се 
грижат за културното израстване на 
населението. Усилията им са насо-
чени да организират мероприятия, 
концерти, пиеси, да обединяват 
самодейци да репетират и показват 
своя талант пред публика. Но най-го-
лямата заслуга на читалището е, че се 
грижи младите хора да не забравят 
мястото от където са тръгнали, за да 
открият по-лесно и пьтя, по който да 
продължат напред. Чрез организи-
рането на различни събития и чрез 
сформирането на групи и кръжоци 
децата се приобщават към родното 
и откриват красотата на истинското, 
българското. А веднъж докоснали 
се до него, не ще го забравят. На-
против — умни и добри хора, те ще 
продължат дейността на радетелите 
за запазване на културата или поне 
ще предадат ценностите си и на 
своите деца. 

Именно заради това, в моя малък 
град читалището си е завоювало сво-
ето място и не може да бъде изместе-
но нито с връхлитащите ни модерни 
технологии, нито да се отдалечи от 
сърцата на хората, с затрупващата 
ни информация от глобалния свят. 
Читалището приобщава под своя 
покрив и малки и големи, кара ни 
да отстояваме наученото до сега и 
ни обсебва в своята цел- да продъл-
жим да отстояваме българското. Аз 
го чувствам в забързаните крачки 
на учениците, които под мишница 
носят прочетените книги за да си 
изберат поредното ново четиво и да 
открият нов свят. Усещам го с душата 
си, когато през отворените прозорци 
на читалището чуя мелодичния глас 
на момиче, разкриващ красотата на 
тракийската песен или на жените 
самодейки, които след къшната 
работа се събират да припомнят ста-
рите песни, научени от техните баби. 

Сетивата ми се изострят когато под-
хване ритъма на песента тамбурата 
на новото попълнение изпълнители, 
последователи на Руско Стефанов 
или пък, когато се извисят веселите 
подвиквания на танцьорите хванали 
се в жизнерадостен хоровод. И се пи-
там, такова чувство на умиление ли 
предизвикват тези звуци и в сърцата 
на моите съграждани в малкото ни 
китно градче, които в сивото ни еже-
дневие жадуват за нещо по-различно 
и облагородяващо и дали същия 
стремеж за духовност са носили и 
нашите предшественици. 

Дали я има магията на читали-
щето? Отговорът на този въпрос не 
се крие в анкетите или в интервюта. 
Магията се разкрива във възторга в 
погледите на публиката, която потро-
пва с ритъма на танца или в емоцията 
завладяла хората от ставащото на 
сцената. Сцената на читалището е 
проводникът на старите традиции, 
които никога няма да изчезнат до-
като има такова място подхранващо 
стремежа за усъвършенстване и 
изява. 

Когато се чудех как да завърша 
есето си, първата мисъл, дошла в 
съзнанието ми беше: "Читалището 
е мястото, където израстваш и като 
личност, и като индивид". После оба-
че се замислих дали институцията, 
съхраняваща паметта на времето, 
подхранваща дъха на настоящето 
и грижеща се за бъдещето на но-
вото поколение, може да се нарече 
просто място. По-подходящ израз би 
бил: „храм, запазил цялата красота и 
достойнство на нашия народ".

Мирослав Дяков Янков
ученик в XI клас в 

СОУ”Христо Ботев”,
гр.Сунгурларе

Във връзка с проведения конкурс за напис-
ване на есе на тема „Читалището в моя живот” по 
повод 130 години от основаването на читалището 
в гр.  Сунгурларе, журито в общинския град при-
съди І-ва награда на Мирослав Дяков ученик в XI 

клас в СОУ ”Христо Ботев” - Сунгурларе.
Наградата му бе връчена на тържествен кок-

тейл в края на миналата година от Председателя 
на Читалищното настоятелство на НЧ  ”Просвета 
1882” Тончо Тончев.

НовогодишеН 
празНик

   На 29 декември ръководството на клуба на пенсионера в село Сла-
вянци организира Новогодишна вечер в заведението „Света Екатерина” 
край село Веселиново.

В предварителната подготовка свършихме добра работа. Обходихме 
домовете на хората и ги поканихме за участие във вечерта. Поканата 
приеха 34  човека. Радостно бе, че сред тях имаше и млади. Помислихме и 
за спокойствието на ония от нас, които оставиха домовете си без надзор. 
Изпратихме писмо до началника на РПУ-Сунгурларе с молба за полицейско 
присъствие през нощта. Бяхме сигурни, че такова ще има. Благодарение 
на това в селото беше спокойно, без произшествия. Благодарим на госпо-
дата Иван Стойнов, Даниел Русев и Георги Здравков, които се погрижиха 
за това. Пожелаваме им здраве, щастие и по-големи успехи в професията, 
която са си избрали.

      А самата вечер ще остане незабравима за всички. Имаше хубава му-
зика, новогодишни наздравици, новогодишна томбола, много хора и танци.

      Управителният съвет изказва благодарност на всички свои членове, 
които бяха ангажирани  в подготовката на новогодишната вечер.

 Веска Драгнева    

чИТАЛИЩЕТО В МОя ЖИВОТ

чИТАЛИЩНИ ДЕяТЕЛИ ОТ 
СУНГУРЛАРЕ НАГРАДИХА 
УчЕНИК ЗА ЕСЕ НА ТЕМА 

„чИТАЛИЩЕТО В МОя ЖИВОТ”

КОЛЕДА В ПОДВИС


